
 

 
 
Aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 16. Oktober 2024  
 
 
 
Sehr geehrte Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
 
am Mittwoch, den 16. Oktober 2024 kam der Gemeinderat zur öffentlichen Sitzung des 
Gremiums im Mehrzweckraum der Albhalle zusammen. Beginn der Sitzung des 
Gemeinderats war hierbei um 19:00 Uhr.  
Es waren zur Sitzung 9 Gemeinderätinnen und Gemeinderäte und als Vorsitzende Frau 
Bürgermeisterin Selina Holl anwesend. 

 

Unter Tagesordnungspunkt 1 Bekanntgaben waren der Bürgerschaft keine Beschlüsse 

der nichtöffentlichen Sitzung bekannt zugegeben.  

 

Unter Tagesordnungspunkt 2 Tempo 30 Bismarckstraße wurde nach kurzer Diskussion 

einstimmig beschlossen, die nunmehr nach Umwidmung der Gemeinde zufallende 

Bismarckstraße in das Tempo 30 Konzept der Gemeinde zu integrieren und hier künftig 

Tempo 30 anzuordnen.   

 

Unter Tagesordnungspunkt 3 Bauantrag Umbau Erweiterung best. OG-Wohnung 

durch große Gauben; Einbau einer 3. Wohneinheit in Scheune; DG-Ausbau zum 

Vollgeschoss; neuer Wohnraum in Scheine Lange Straße 46, Flst. Nr. 988, Altheim 

(Alb) wurde seitens der Gemeinde das Einvernehmen zur gestellten Bauvorantrage 

erteilt.  

 
Im Tagesordnungspunkt 4 wurde der Vergabe Sanierung WC-Anlagen Gebäude 
Lange Straße 20, Gewerk Fliesen an „Baur Trockenbau, Westerstetten“ einstimmig 
zugestimmt.  
 
Unter Tagesordnungspunkt 5 wurde der Vergabe Sanierung WC-Anlagen Gebäude 
Lange Straße 20, Gewerk Trockenbau an die „Robert Of GmbH, Neu-Ulm“ einstimmig 
zugestimmt.  
 
 
Im Zuge des Tageordnungspunktes 6 wurde der Vergabe Sanierung WC-Anlagen 
Gebäude Lange Straße 20, Gewerk Abbruch an die „GBA GmbH, Aalen-
Wasseralfingen“ einstimmig zugestimmt. 
 
Im Zuge des Tageordnungspunktes 7 wurde der Vergabe Sanierung Fenster 
Hindenburgstraße 5, Gewerk Trockenbau an „Baur Trockenbau, Westerstetten“ 
einstimmig zugestimmt. 
 
 
Unter Tagesordnungspunkt 8, Anfragen des Gemeinderats wurde die Anfrage gestellt, 
wie ein Parken auf dem Gehweg im Bereich des Ärztehauses verhindert werden kann.  
Die Verwaltung hat zugesichert, zum einen ein Fußgänger-Piktogramm auf dem Gehweg 
anzubringen zum anderen sollen so genannte Leitboys installiert werden, die ein 
Auffahren auf den Gehweg verhindern sollen.  
 
Unter Tagesordnungspunkt 9, Verschiedenes, hatte die Bürgermeisterin keine Themen 
bekanntzugeben.  
 
Die öffentliche Sitzung des Gemeinderats konnte so um 19.50 Uhr beendet werden. Die 
Vorsitzende bedankt sich beim Gremium und den Zuhörern für die Teilnahme.  
 



gez.  
 
 
Selina Holl 
Bürgermeisterin  


